
План учѐбы актива РДШ на 2021-2022 учебный год. 

 

Занятие № 1 «Как стать лидером. Качества лидера». 

Тема: «Кто есть кто?» 

Цель: изучение личности лидеров; пpиeмы  и методы изучения коллектива и выбора 

команды актива РДШ; изучение способов общения (знакомство). 

Ход: 

1.Теория: для чего нужно знать самого себя и тех, кто рядом. Что такое 

самооценка и для чего она нужна. Как можно подобрать команду для совместной 

деятельности. 

2.Практика: анкета — само характеристика - составление самооценки - составление 

мнения о себе «Кто Я?» - игры - знакомство «Рифмы», «Kpyг», 

«День рождения». 

Подведение итогов: чему научились на занятии, какие новые знания 

Получили. 

 

Занятие №2 «Kaк организовать коллективную творческую деятельность» 

Цель: научить творить и вести других за собой; выявить 

творческие способности, фантазию, воображение КТД. 

1.Теория: что такое КТД. Как к нему подготовиться. Как себя организовать, если 

ты получше задание. Схема КТД. 

2.Практика: групповая работа «Мы творим» по разработке КТД. Аукцион идей 

Подведение итогов. 

 

Занятие №3 «Как избежать конфликтов». 

Цель: рассмотреть причины возникновения конфликтов и способы выхода из них; 

научиться применять эти знания на практике. 

Ход занятия: 

1.Теория: что такое конфликты и почему  они возникают. Как сбежать 

конфликтов. Способы разрешения конфликтов. 

2.Практика: Тесты: «Уверен ли ты в себе?», «Конфликтный ли вы человек?». 

Групповой тренинг «Конфликтная ситуация». 3. Подведение итогов. 
 

Занятие № 4 «Анализ — дело важное». 

Цель: определить место анализа в работе лидера; научиться анализировать 

мероприятия и собственную деятельность; подвести итоги работы за год. 

Ход занятия: 

1.Теория: что такое анализ и для чего он нужен в работе лидера. Учимcя 

правильно анализировать (схема.) 

2.Практика: групповой тренинг «Анализ дела»; анализируем свои дела за год по 

результатам; анкетирование «деятельность лидера» в активе РДШ, оценка 

своей работы; самооценка тест: «Лидер ли я?» - как он изменились за год. 

Подведение итогов.



 


